

A/PNL/368/26.03.2018

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR



ROMANIA

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

*Întrebare*

Adresată: Domnului Paul Stănescu, Ministrul Dezvoltării Regionale și  
Administrației Publice

Doamnei Gabriela Firea, Primarul General al Capitalei

Domnului Lucian Șova, Ministrul Transporturilor

De către: Constantin ȘOVĂIALĂ, Deputat PNL

Obiectul întrebării: Problemele de la pasajele "Nicolae Grigorescu" și Basarab

Stimați miniștri și stimată doamnă Primar General al Capitalei,

Două investiții vitale pentru fluidizarea traficului au probleme grave. Pasajul "Nicolae Grigorescu" este aproape gata, dar nu poate fi inaugurat pentru că liniile de înaltă tensiune sunt periculos de aproape de șosea, iar Pasajul Basarab, cel mai lat pod hobanat din Europa, nu are un administrator care să se ocupe de întreținere, pentru că Primăria Capitalei și constructorul nu convin asupra recepției, nici la șapte ani de la inaugurare.

Pasajul "Nicolae Grigorescu", din sud-estul Capitalei dacă ar fi finalizat și funcțional ar putea să rezolve o parte dintre probleme și să degreveze anumite zone din București unde traficul este foarte ridicat și unde se generează blocaje în trafic.

Totodată, constructorii și-au făcut 96% din treabă, dar studiul de fezabilitate nu a fost realizat cu responsabilitate, astfel încât inginerii au constatat că firele de înaltă tensiune ale CET Sud sunt prea aproape de carosabilul podului și nu permit amenajarea rampei de acces. În consecință, lucrările au fost blocate.

Nici situația pasajului Basarab nu e cu mult mai bună. Primăria Capitalei nu a recepționat nici azi lucrările, la șapte ani de la inaugurare. Cel mai lat pod hobanat din Europa a rămas în grija nimănui: hobanele au ruginit, ușile de acces sunt blocate, iar stația intermodală RATB, de lângă gara Basarab, are toate lifturile și scările rulante stricate. O altă problemă sunt căile de acces pentru persoanele cu handicap locomotor.

Vă solicit să intervenți cât mai urgent posibil pentru a rezolva problemele mai sus menționate și de a-mi trimite toate soluțiile pe care le veți implementa în următoarea perioadă, împreună cu toate analizele pe care le ați făcut până acum.

Solicit răspuns în scris la întrebarea înaintată.

Cu stimă,

ȘOVĂIALĂ Constantin

DEPUTAT PNL

